

推动人大社会建设工作迈上新台阶

本报讯(记者 周冬晴)1月2日至3日,省人大常委会在盐召开征求人大社会建设重点工作计划座谈会。省人大常委会主任委员周铁根,副主任委员卜宇、李新平、万力,委员朱玉龙,党组成员朱旭敏,二级巡视员严艺祥出席。市人大常委会副主任陈平参加。

座谈会上,各市区市人大常委会负责同志围绕2024年人大社会建设工作计划作交流发言,提出相关意见建议。周铁根指出,要坚持履职尽责,把立法工作同经济社会发展、监督工作同解决人民群众急难愁

盼、支持保障代表依法履职同坚持和发展全过程人民民主结合起来,确保高质量完成省、市人大常委会各项任务要求。要坚持守正创新,不断创新方式方法,善于总结成功经验,着力在工作成效上有所突破。要坚持完善机制,系统梳理工作思路,持续加强沟通联系,奋力推动全省社会建设事业迈上新台阶。

在盐期间,与会人员实地察看了大洋湾“盐年益寿”旅居康养基地等现场,深入了解我市在推动人大社会建设工作高质量发展、监督工作同解决人民群众急难愁

我市新增两座省道服务区

本报讯(孟春风 记者 江汉超)2023年12月28日上午,S331盐都楼王服务区、S125盐都尚庄服务区正式投入试运营,市交投集团国道公路服务区矩阵再添新成员,至此,该集团投入运营国道公路服务区增至13座。

S331盐都楼王服务区,位于S331省道与楼王镇开放路交叉口东南角,占地约30亩,总建筑面积3928平方米,共设置67个车位。S125盐都尚庄服务区位于S125省道与增产路交叉口东北角,占地约40亩,总建筑面积5765平方米,共设置92个车位。两座省道服务区都建有主服务楼、停车场、加

油站和汽车维修厂等功能服务设施,在为过往驾乘人员提供社会公益服务的同时,还提供市场化汽车检修、充电桩、餐饮、住宿、休闲等服务。

国道省道服务区是展示地方形象的窗口,也是惠及民生的标签。市交投集团将继续提服务、强保障、惠民生,完善服务区室内外功能配置,推进“公路驿站”“司机之家”等特色功能区落地,在服务质量和设施上不断满足人民群众的幸福、安全感、获得感,为广大司乘人员提供一个“畅、安、舒、美”的休息驿站,全力提升我市道路交通本质安全水平。

以高度政治自觉扛起重大责任 高质量推进全省机构改革工作

(上接1版)系统回答了深化机构改革的方向性、战略性、全局性问题,为我们推进机构改革提供了根本遵循。全省各级党组织和党员干部要深刻认识此次机构改革的重要性紧迫性,准确把握党中央改革意图和政策规定,把加强党的全面领导作为主题主线,把健全完善与“走在前、做示范”相适应的机构职能体系作为中心任务,把顺应人民群众新期盼作为出发点和落脚点,把优化协同高效作为重要原则,以高度政治自觉扛起重大责任,有力有序推进我省机构改革工作。

信长星强调,要认真抓好《方案》组织实施,以强烈责任担当落实重点改革任务,确保不打折、不变形、不走样。要健全党对现代化建设重大工作的领导体系,完善党领导金融工作的体制机制,统筹推进科技体制改革和创新体系建设,强化对社会工作的统筹协调。要构建起与高质量发展走在前列相适应的机构职能体系,建、管、用“三位一体”整合数据管理和服务职责,统筹做好知识产权保护和运用,一体谋划推进以乡村振兴为重点的“三农”工作。要优化推进社会治理现代化的体制机制,聚焦党的建设、经济发展、民生服务、平安法治等主要职能调整完善乡镇(街道)机构设置和管理体制,探索完善基层综合执法体制

机制,优化提升养老、孝老、敬老政策体系和社会环境。要完善科学规范的机构编制管理体系,从严落实编制优化配置要求,规范部门领导职数管理,推动议事协调机构设置更加精简科学、运行更加规范高效。

信长星强调,要加大统的力度、坚持稳中求进、做好人的工作、执行严的纪律,以严实作风圆满完成机构改革任务。全省机构改革要在省委统一领导下进行,各地各部门切实扛起主体责任。要坚持稳中求进、先立后破,严密组织实施,实现平稳过渡。要把严明纪律规矩贯穿始终,加强思想政治工作,引导广大干部顾大局、守规矩,以实际行动支持改革,确保机构、职责、人员及时调整到位。当前正值岁末年初,各项工作不能出现任何空档,尤其要毫不松懈做好民生保障、安全生产、社会稳定等工作,维护全省大局和谐稳定。

许昆林就贯彻落实会议精神提出要求,指出要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要论述和党中央决策部署上来,准确理解改革精神、把握改革要求,深化思想认识抓落实,紧盯目标任务抓落实,加强督查指导抓落实,推动我省机构改革各项任务落地落实。

会议以视频会议形式召开。我市设分会场收听收看。

敬告读者

各位读者,新年好!

2024年度《盐阜大众报》《盐城晚报》的投递工作已经全面展开,由于受路线调整、地址变化等各种因素影响,年初在报纸投递过程中可能会出现不能准确及时投递到位等问题,敬请各位读者谅解,并请各位读者及时和我司各区域站点联系。

各站点联系电话:
市区:88166529

88166258 88320379

盐都、亭湖:88303781

东台:86037618

大丰:83819061

建湖:86216147

射阳:82335741

阜宁:87245466

滨海:84227556

盐城市盐阜大众报发行有限公司

2024年1月1日

房屋征收决定公告

盐亭房征[2024]1号

因公共利益需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第八条第(三)项的规定,盐城市亭湖区人民政府决定对双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)建设范围内的国有土地上房屋实施征收,并于2024年1月3日作出了盐亭房征(2024)1号《关于对双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)建设范围内房屋实施征收的决定》,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十三条第一款、《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办法》第十八条第一款规定,现将有关事项公告如下:

一、房屋征收部门及委托房屋征收实施单位

房屋征收部门:盐城市亭湖区住房和城乡建设局

房屋征收实施单位:盐城市亭湖区人民政府文峰街道办事处

二、征收范围

具体范围详见双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)征收红线图(附图)。

该地块共计征收116户,其中住宅116户,房屋现状建筑面积约0.98万平方米。

三、征收依据、标准和期限

征收依据:(一)国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、住建部《国有土地上房屋征收评估办法》、省政府《江苏省贯彻实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉若干问题的规定》、市政府《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办

法》《盐城市市区旧城区(棚户区)改建房屋征收及有关问题的处理意见》及相关配套文件;

(二)征收补偿方案。
征收标准:严格按照国家、省、市相关规定及征收补偿方案确定的标准执行。

征收期限:自《房屋征收决定公告》发布之日起至征收结束止,具体签约期限以征收部门在现场发布的相关公告为准。

四、被征收人应当在签约期限内完成签约,征收部门与被征收人在签约期限内达不成补偿协议的,或者被征收房屋所有权人不明确的,由房屋征收部门报请区人民政府依法作出房屋征收补偿决定,被征收人及利害关系人如对《关于对双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)建设范围内房屋实施征收的决定》盐亭房征(2024)1号有异议,可以自本公告发布之日起60日内依法向盐城市人民政府申请行政复议;或者自本公告发布之日起6个月内向盐城市中级人民法院提起诉讼。

特此公告。

附件:双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)征收红线图、《双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块二)房屋征收补偿方案》(现场公示)

盐城市亭湖区人民政府

2024年1月3日

(上接1版)

深入推进城市更新,不断彰显活力新城内涵。市委全会强调,把推进新型城镇化和乡村振兴有机结合起来,扎实推动以人为核心、以县城为重要载体的新型城镇化建设。张利华表示,阜宁将全面优化城市形态、业态、质态,持续提升城市能级,努力让阜宁城市更聚人气、更有朝气。实施阜宁快速通道县城连接线、隆华路建设工程,构建快速便捷的进出城“二通道”。启动X303“二改一”工程,优化阜溧高速与县城直连通道。聚焦打造长三角一体化发展北

房屋征收决定公告

盐亭房征[2024]2号

因公共利益需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第八条第(三)项的规定,盐城市亭湖区人民政府决定对双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块三)建设范围内的国有土地上房屋实施征收,并于2024年1月3日作出了盐亭房征(2024)2号《关于对双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块三)建设范围内房屋实施征收的决定》,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十三条第一款、《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办法》第十八条第一款规定,现将有关事项公告如下:

一、房屋征收部门及委托房屋征收实施单位

房屋征收部门:盐城市亭湖区住房和城乡建设局

房屋征收实施单位:盐城市亭湖区人民政府文峰街道办事处

二、征收范围

具体范围详见双元新村二期(朝阳新村)棚户区改造地块(地块三)征收红线图(附图)。

该地块共计征收217户,其中住宅215户,非住宅2户,房屋现状建筑面积约1.36万平方米。

三、征收依据、标准和期限

征收依据:(一)国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、住建部《国有土地上房屋征收评估办法》、省政府《江苏省贯彻实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉若干问题的规定》、市

贯彻落实市委八届六次全会精神

牢记嘱托铸忠诚 实干争先担使命

实干争先兴水利 提质增效谱新篇

——访市水利局党委书记、局长周岚

□记者 陈兴亚

“市委八届六次全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察盐城重要指示精神的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会报告主题鲜明、思想深邃,总结成绩客观全面、分析问题精准科学、部署工作思路清晰,为我们进一步明确了发展方向、明晰了工作思路。”市水利局党委书记、局长周岚在接受记者采访时表示,全市水利系统干部职工将深入学习贯彻市委全会精神,围绕全市“四个三”工作布局,积极践行“1183”盐城水利现代化思路,以学促干开展“提质增效年”活动,激扬奋斗之志,唱响水利强音,在盐城现代化建设新实践中贡献水利力量。

抢抓叠加机遇,加快构建现代水网。紧盯一万亿元国债发行重大机遇,组织编制盐城市现代水网建设规划,加快优化水利基础设施布局、结构、功能和系统集成,力争项目入库。紧紧围绕市委市政府决策部署,举全行业之力,精准施策、强

力推进、节点控制、督导落实,以超常规举措推进淮河入海水道二期、新洋港闸下移等省市重大项目落地,充分发挥工程项目稳增长、促增长、保就业的重要作用。2024年,将进一步强化组织领导、精准向上对接、统筹协调推进,全力破解要素制约,努力形成更多实物工程量,力争完成年度投资不少于80亿元,其中淮河入海水道二期工程完成投资不少于30亿元。

扛起防汛天职,坚决筑牢安全屏障。坚持“两个坚持、三个转变”防灾减灾救灾理念,以“时时放心不下”的责任感,坚决守住水旱灾害防御底线。严格落实防汛抗旱责任制,高效运转“八项机制”,保障防汛工作体系有力有序有效运转。密切关注天情、水情、工情变化和台风动向,做好汛期值班值守和各项应急处置工作。2024年,将全力实施海堤提标升级工程,修订完善防汛抗旱防台风各类预案不少于70个,排查治理城市内涝风险点100个以上,调引境外来水55亿方以上,确

保全市安全度汛。

强化示范带动,擦亮绿色生态名片。以河长制为抓手,制定河长制办公室工作规则,用好河长制工作平台,探索推进“河长制+幸福河湖”“河长制+河湖空间管控”“河长制+生态修复”等系列行动,不断夯实生态安全基础。年度创建幸福河湖120条以上,打造典型示范型幸福河湖2个以上;建成农村生态幸福河湖1080公里,覆盖率超45%。强势推进绿色低碳发展“水利五大行动”,加快初始水权分配,强化取水水监管,全市用水总量控制在53.6亿立方米以内,万元GDP用水量较2023年下降1.4%。深入推进“四大节水行动”,高质量创成各类节水载体110家以上。实施丁堡河母亲河复苏行动试点、取水领域信用评价等级试点、“四水四定”市级试点,年内完成2个县域规范化集成建设,2至3年实现县域全覆盖,打造盐城范例。

注重为民造福,全力服务乡村振兴。以“藏粮于地、藏粮于技”为中

心,助力“吨粮田”建设,进一步提升灌区灌排保障水平,全力保障粮食安全。2024年,完成12个大中型灌区现代化改造项目、4个水土保持重点工程、4个农村供水保障工程建设,全年更新改造农村供水管网526公里,新增水土流失治理面积不少于48平方公里。编制应用《盐城市农村生态河道治理技术导则》,探索推进“联户保洁、门前三包、划段管护、志愿者管护”等管护新模式。

坚持共融共建,持续推动科技赋能。出台《盐城市数字水利规划》,完善城市驾驶舱水利分仓开发,开展水利水文共融共建行动,推动行业治理实现数字化、智能化,构建“看水一张网、治水一张图、兴水一盘棋”的科学治水新体系。在淮河入海水道二期、新洋港闸下移、黄沙港闸拆建等重点项目中进行试点,年内完成2个县域规范化集成建设,2至3年实现县域全覆盖,打造盐城范例。

注重为民造福,全力服务乡村振兴。以“藏粮于地、藏粮于技”为中

坚决扛起绿色宜居“城市好管家”使命

——访市城管局党组书记、局长樊玮

□记者 祁宗华

“这次市委全会以习近平总书记来盐城考察为强大动力,总结2023年工作实事求是,部署2024年任务重点明晰,动员全市上下传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,扎实推进“四个三”工作布局,在中国式现代化盐城新实践中实干争先,具有很强的前瞻性、科学性,体现了求真务实的工作导向,为我们做好今后工作指明了前进方向。”日前,市城管局党组书记、局长樊玮在接受记者采访时说。

2024年,如何贯彻落实好市委八届六次全会精神?樊玮说,全市城管系统坚持学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢牢把握“走在前、做示范”重大要求,全面围绕“四个三”工作布局,实干争先、奋勇担当,为民服务,坚决扛起绿色宜居“城市好管家”使命,奋力为“强

富美高”新盐城现代化建设作出城管理贡献。

“聚焦环境好,努力打造洁净城市。”樊玮指出,干净是一座城市的底色。参照“席地而坐”标准,努力打造洁净城市。提高环卫作业标准,提升慢车道机械化作业比例,优化环卫作业体制和模式。加快环卫基础设施建设,灰灰资源化利用项目竣工投运,市区将再新建3座大型垃圾中转站,探索中转站渗滤液与生活污水协同处理,完成静脉产业园垃圾焚烧厂、厨余垃圾处理等项目前期工作。推动生活垃圾分类提质增效,走好垃圾分类群众路线,加强垃圾分类精准宣传引导,增强居民垃圾分类意识,再创160个省级垃圾分类达标小区,确保在住建部评估排名位次再前移。

“聚焦秩序好,持续提升市容品质。”樊玮说,要坚持“以绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平,绣出

城市的品质品牌”。提升城市家具设置管护水平,以系统化、标准化、特色化、智能化为导向,拆除一批、维修一批、更新一批,落实长效管护责任,确保安全美观、功能完好。实施100个精管善治示范项目,按照建设精致、管理精细、特色彰显、注重长效的原则,在全市开展精管善治示范街区、示范片区、示范路段等培树工作。对照盐城市管理示范市(县)考核标准,抓管理、补短板、强弱项,力争市本级和东台、射阳创成全省首批城市管理示范市(县)。

“聚焦应用好,推动城管智慧赋能。”樊玮认为,要坚持“运用前沿信息技术推动城市管理手段、管理模式、管理理念创新,让城市管理更智慧”。重点围绕“拓”“深”“提”,建好用好城市运行管理服务平台。按照“市级开发、县区复用”技术路径,加快推进县(市)面上拓展部署。聚焦实用管用目标和扁平化管

理方向,研究街道层面平台个性化开发,深化基层应用,做实“市、区、街道、社区”四级指挥协同网络。加强与市级驾驶舱和其他业务系统数据资源共享,强化城市运行数据的采集、分析、利用,提高运行质效,助力打造宜居、智慧、韧性城市。

“聚焦机制好,构建齐抓共管格局。”樊玮说,按照住建部“一委一办一平台”工作部署,构建“大城管”工作机制,夯实城市网格化治理,完善共建共治治理体系,强化对城市管理工作的组织协调、监督检查和考核奖惩,构建多元共治新格局。

樊玮最后表示:“大道至简,实干为要。市城管局将以此次全会为新的起点,带领全员抢抓机遇、奋发有为,鼓起干事创业的精气神,形成狠抓落实的好局面,奋力在新征程上跑出好成绩、交出新答卷,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章注入更加强劲的城管动力。”

房屋征收决定公告

盐亭房征[2024]3号

因公共利益需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第八条第(三)项的规定,盐城市亭湖区人民政府决定对景山中学周边改造地块三期建设范围内的国有土地上房屋实施征收,并于2024年1月3日作出了盐亭房征(2024)3号《关于对景山中学周边改造地块三期建设范围内房屋实施征收的决定》,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十三条第一款、《盐城市国有土地上房屋征收与补偿办法》第十八条第一款规定,现将有关事项公告如下:

一、房屋征收部门及委托房屋征收实施单位

房屋征收部门:盐城市亭湖区住房和城乡建设局

房屋征收实施单位:盐城市亭湖区人民政府文峰街道办事处

二、征收范围

具体范围详见景山中学周边改造地块三期房屋征收红线图(附图)。

该地块共计征收95户,其中住宅92户,非住宅3户,房屋现状建筑面积约0.88万平方米。

三、征收依据、标准和期限

征收依据:(一)国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、住建部《国有土地上房屋征收评估办法》、省政府《江苏省贯彻实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉若干问题的规定》、市政府《盐城市国

有土地上房屋征收与补偿办法》、《盐城市市区旧城区(棚户区)改建房屋征收及有关问题的处理意见》及相关配套文件;(二)征收补偿方案。

征收标准:严格按照国家、省、市相关规定及征收补偿方案确定的标准执行。

征收期限:自《房屋征收决定公告》发布之日起至征收结束止,具体签约期限以征收部门在现场发布的相关公告为准。

四、被征收人应当在签约期限内完成签约,征收部门与被征收人在签约期限内达不成补偿协议的,或者被征收房屋所有权人不明确的,由房屋征收部门报请区人民政府依法作出房屋征收补偿决定,被征收人及利害关系人如对《关于对景山中学周边改造地块三期建设范围内房屋实施征收的决定》盐亭房征(2024)3号有异议,可以自本公告发布之日起60日内依法向盐城市人民政府申请行政复议;或者自本公告发布之日起6个月内向盐城市中级人民法院提起诉讼。

特此公告。

附件:景山中学周边改造地块三期房屋征收红线图、《景山中学周边改造地块三期房屋征收补偿方案》(现场公示)

盐城市亭湖区人民政府

2024年1月3日